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PROCES-VERBAL 
 
 

Commission Fédérale de l'Arbitrage de la F.F.F. 
 

 
PV N°17 Saison 2024/2025  
 
1 – Ouverture de la séance 
 
Le Vice-Président Jean-Claude PUYALT ouvre la séance et excuse le Président Eric BORGHINI et 
Claude COLOMBO qui n’ont pas été en mesure d’assister à cette séance. 
 
Il félicite Matthieu DOR pour sa sélection à l’Euro Beach Soccer League 2025 à Castellammare di 
Stabia (Italie), du 25 au 27 juillet 2025. 
 
M. Pascal PARENT est désigné secrétaire de séance. 
 
 
2 – Approbation de procès-verbal   
 
Le Président soumet à l’approbation de la CFA le PV n°16 de la saison 2024/2025. Aucune remarque 
n’étant formulée, la CFA adopte le PV n°16. 
 
 
3 – Courriers divers 
 
- Courrier de M. Manuel DA CRUZ, observateur fédéral futsal, demandant un allègement de ses 
missions fédérales. 
La CFA tiendra compte de cette demande et le remercie de l’en avoir informée. 
  
- Courrier de M. Philippe LUCAS, arbitre VAR2, demandant sa réintégration au sein de la catégorie 
F4, suite à la décision de ne pas renouveler son contrat de prestation VAR. 
La CFA regrette de ne pouvoir donner une suite favorable à cette demande, mais l’informe que dans 
le cas où d’autres compétitions viendraient à être ouvertes à la VAR, il pourrait repostuler pour 
intégrer les catégories d’arbitres vidéo, tout comme MM. POUPEAU et DOLMADJIAN. 
  
 
  

 
Réunion du : 
 

 
3 juin 2025 à 18h30 par visioconférence 

 
Présidence :  

 
Jean-Claude PUYALT 

 
Présents : 
 

 
Pascal PARENT, Lionel JAFFREDO, Jacky CERVEAU et Antony 
GAUTIER.   
 

 
Excusés : 

 

 
Eric BORGHINI et Claude COLOMBO 
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4 – Point du Directeur de l’Arbitrage 
 
M. Antony GAUTIER présente plusieurs sujets d’actualité de la Direction de l’Arbitrage (DA) : 
 

- Le Directeur confirme son souhait que l’accompagnement des Districts et des Ligues pour le 
développement de l’arbitrage territorial soit une priorité d’action de la DA. C’est la raison pour 
laquelle, afin de pallier l’absence de Nicolas POTTIER, il a décidé de confier quelques-unes 
de ces missions à Miloud BOUTOUBA, qu’il remercie pour son investissement et son 
efficacité. 

- Désignation pour la finale de la Coupe Nationale Football Entreprise le samedi 14 juin 
prochain à 15h30 au Parc des Sports du Hameau du Plessis-Robinson, entre l’AS Orange 
France Issy (IDF) et l’A.D. Entreprises Ocanaises (CORSE) : 

o Arbitre central : Florian TAULIER 
o Arbitres assistants : Sébastien LEMAIRE, Gaëtan DAMY 
o Quatrième arbitre : Amaury JANVIER 

- Désignation par la CFA de son représentant au sein de la Commission Supérieure d’Appel 
de la FFF : Patrick CASSASSUS 

- Courrier du Garde des Sceaux sur la situation des arbitres : les procureurs sont sensibilisés 
à la situation des arbitres via la circulaire de politique pénale générale, en particulier sur la 
nécessité d'accélérer les procédures en cas d'agression. 

- Projet d’indemnités d’arbitrage 2025/26 validé 
- Projet de passerelle JAF > AF3 proposé par la section JAF : la CFA prend connaissance du 

projet et demande à la DA de réfléchir à une réforme plus globale de la filière des arbitres 
assistants fédéraux. 

- Projet d’évolution 2025/26 des examens théoriques à intégrer au RI :  
o total de 140 points avec un minimum de 85 points 
o souhait de faire évoluer le rapport demandé à l'examen qui ne serait plus seulement 

un rapport disciplinaire 
o questionnaire sur 50 points : avec 5 questions QCM à 2 points et 10 questions écrites 

à 4 points 
o en cas de faute technique = 0 point à la question 
o sur la vidéo, pas de ralenti 

- Candidats FOM : seule la Ligue de Guadeloupe a proposé d’inscrire des candidats à date : 
MM. MONGORIN Allan et BACLET Jimy. 

 
La CFA remercie le Directeur pour cette présentation. 
 
 
5 – Compte rendu des sections de la CFA 
 
La CFA prend acte du compte rendu de la section JAF en date du 21 mai 2025. 
 
 
Aucune autre question n’étant abordée et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 19H30. 
 
 
 
Le Président de séance      Le secrétaire de séance 
  
Jean-Claude PUYALT        Pascal PARENT 
 
 

 
 

 
   


